



Перед возобновлением строительства храма свт. Иоанна Златоуста после зимнего периода совершен молебен. В храме свт. Иоанна Златоуста совершен молебен на возобновление строительства после зимнего периода. Настоятель храма [протоиерей Евгений Бабенцев](#)

совершил молебен и вместе с прихожанами и бригадой строителей, которые будут работать над продолжением возведения храма, помолился о благополучном продолжении доброго дела.

В словах, обращенных к собравшимся, священник призвал творить доброе дело с молитвой и с призыванием Божией помощи. Затем место строительства было окроплено святой водой.

